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Kamervragen van het lid van Dijk SP aan M over investeringen in illegale

nederzettingen

Geadviseerd besluit

Graag uw akkoord met de voorgestelde beantwoording van de Kamervragen van

het lid Jasper van Dijk SP aan M over investeringen in illegale nederzettingen

Kernpunten

• Deze Kamervragen zijn gesteld n a v het rapport Don t Buy Into

Occupation door een Internationale coalitie van 24 ngo s Dit rapport wordt

jaarlijks gepubliceerd met geupdate cijfers
• In het rapport staat dat negen Nederlandse banken pensioenfondsen

verzekeraars en vermogensbeheerders van 2019 tot augustus 2022 12 5

miljard euro investeerden in bedrijven die betrokken zijn bij de illegale

bezetting van Palestijnse gebieden
• De Kamervragen gaan over de vraag of het kabinet bekend is met deze

cijfers of het kabinet actie gaat ondernemen met deze partijen en over

het Nederlandse ontmoedigingsbeleid
• Op grond van het internationaal recht erkennen Nederland en de ED de

Israelische soevereiniteit over de sinds juni 1967 door Israel bezette

gebieden niet en beschouwen zij deze gebieden niet als een onderdeel

van het Israelische grondgebied Nederland en de EU beschouwen

Israelische nederzettingen in bezet gebied als strijdig met internationaal

recht en een obstakel voor het bereiken van een twee statenoplossing
Economische activiteiten die hieraan bijdragen beschouwt het kabinet als

onwenselijk
• In September 2021 heeft er als opvolging van de motie van Dijk

Kamerstuk 21501 02 nr 2379 een ambtelijk gesprek plaatsgevonden
met een vertegenwoordiging van de Nederlandse pensioensector Over de

uitkomsten van dit gesprek is de Kamer in oktober 2021 geinformeerd per

Kamerbrief Kamerstuk 21 501 02 nr 2379 In het gesprek is een

toelichting gegeven op het ontmoedigingsbeleid dat het kabinet al jaren

toepast waarbij het als onwenselijk wordt beschouwd dat activiteiten van

Nederlandse bedrijven direct bijdragen aan de aanleg en instandhouding
van nederzettingen of dat die de aanleg of instandhouding ervan direct

faciliteren
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